Adtacn Ipaypoatikov AptOuav
A’ Avkeiov

Ava > —1xwu S < 2, va deiéete OTL
a(a+1)-(B—-2)<0 B.af —2<2a—-p

. Av a<2< B, va deiete ot
a(a—2)-(B—-2)<0 B.af +4<2a+2p
7. Av 2 < x < 3, va deifete 6T x2 — 5x + 6 < 0.

a. Ava < 3 < B, va deigete 6Tt 9+ aff < 3a + 36.
B.Ava=1>pf,vaodcieteomtl+aff <a+p.

. Noa amodei&ete 0TL

o a’+12=2a B.a’+9=>3a-(4—a)

v. (@=B) - (a+B) = 2B(3a - 5p) 5. (a2 +1) (B2 +4) = (aff + 2)?
. Na deiete 611

o.x>—4x+5>0 B.9x*—6x+2>0

7.2x>+2x+1>0 5.5x> +4x+1>0

Na deiEete 6TL

o.x?+y2—2x+1=0 B.x% +vy?—4x + 6y =>—13
7.2x% +y%2—2xy =0 8.2x%+y*—2xy+2x+1=0
[16te 1ovoLVV o1 16OTNTES;

[Tow etvon  eEAdyiot) TN TOV TOPOSTACEDV TOV 1Y

UEADV T®V TOPATAV®D CYECEWDV;

a. No amodeiete OTL Y10 OTOOVGONTOTE TPAYLATIKOVS aplBods X, y 1oyvEL:
(x—1D2+ (y+3)2=x?+y%—2x+ 6y + 10.
B. Na Bpeite tovg apBuovg x, y dote x% + y? — 2x + 6y + 10 = 0.

Aivovtau o1 mopactioelg: 2a + B2 kar A = 2af, 6mov a, B € R.
a. No deigete 0K = A, yuo k40e Tipun 100V @, .
B. I moleg Tés tov a, f oydel n oot to K = A; No aiTioA0yGETE TNV ATAVINGT GOG.

. Av =2 < x < 3, va Bpeite ta Opro pLeTa&H TV 0TOImV TEPLEYETOL ) TYUN KAOELAG
amd TG TAPUKAT® TOPACTAGELS:
aAd=x+1 B.B=2x-3 v.I'=-3x+1 0.4 =

5-2x
3

LAV 2 <x <3xko4 <y <5, vaBpeite petabd mowwv aplfumv BpickeTon n TN KobeUag

amd TG KAT® TOPUCTAGELS.

3y—2x 3 x-=2
Y ex—1—— OoT. —
x+1 y—2 y

o.3y —2x PB.3y%—2xy y.x—% 5.



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Av =3 <x < -2k —2 <y < -1, va Bpeite peta&d mowwv apludv Ppicketor n Tiun
KOOEUAG amd TIG TOPAKATO TOPUCTAGELS.

o.xy B. g v.x% +y3

Av 2<x <3 kan 1 <y <2, va Bpelte tao 6pla HETOED TOV OMOIMV TEPLEYETAL M TIUN
KOOEUAG amd TIG TOPAKATO TOPUCTAGELS.

o. Xy B. g y. x3 —y2

AV Y100 TOVG TPOYHOTIKOVG aptBpovg x kot Y woybovv: 3 <x <5k —2 <y < -1, va
Bpeite ta Opta peTa&L TV omoiwv PpicKoviot ot TIHEG TV TUPUCTACEDV.
oy—Xx B. x% + y?

[Ma Tovg mpaypatikovg apBpotc a, B woyvovv: 2 < a < 4k —4 < f < —3 Na Bpeite ta
opun  peTaEy TV omolwv  mEepLEyeTo M T KoBEUdS omd TS MOPACTAGELC.
oa—28 B. a% — 2ap

Av a < f, va deitete Ot
aal+a<pi+p B.2a® + a® +3a < 2B° + B3+ 3P

Av 0 < a < f, va deiete OT1
1

_1 _1 2 _ 1 2_ 1
o.a a<,8 3 B.a 1+a<ﬁ 5
Ava < f <0, va deitete 01U

2,1 2,1
Y.« +a>ﬂ +ﬁ

3, 1 3, 1
o. +;<ﬂ +ﬁ

Av a3 — 2> 2a? — a, va deiete ot a > 2.

Atvovtan o1 tpaypatikoi apifuol a, B, pe @ > 0 ko f > 0. No amodeilete Ot
4 4 4
(1.0{+;24 B(a+;)(ﬁ+g)216

Mo kébe a, B,y € R dei€te Ot
o a’+ B? = 2ap
B. (@ + B)? = 4ap

Na d¢i&ete 011
a+f  _1(1 1 ,
‘@212 SE(Z-I_E) Yo kébe a >0 ko > 0.

B.a+%2271a1<d68a>0.

y.a+§§ —2ywxife a < 0.

a
J. i
eo4+S<2av a, f etepoonuot.

+£ > 2 av a, B opdonuot.
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